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V.O.

+ 407,74

ocelové zábradlí
dvoutyčové

+ 409,25

bet. sloupek

niveleta chodníku
(dolní)

niveleta chodníku
(horní)

SVAH - NÍZKÁ ZELEŇ
NÁLETY

+ 410,16

KAMENNÁ ZEĎ

+ 408,43

+ 408,27

+ 409,63

+ 408,89

SVAH - NÍZKÁ ZELEŇ
NÁLETY - TERASY - DŘEVĚNÉ ZÁBRANY

KAMENNÁ ZEĎ

niveleta chodníku
(horní)

niveleta chodníku
(dolní)

+ 407,74

+ 409,29

bet. sloupek + ocel. zábradlí

niveleta chodníku

KAMENNÁ ZEĎ

+ 394,69

bet. sloupek

hrana sousední zdi

hrana sousedního objektu

ocelové zábradlí
dvoutyčové

+ 394,91

+ 393,93

+ 396,18

+ 396,86

+ 397,42

+ 393,50

+ 393,73

bet. sloupek + ocel. zábradlí

niveleta chodníku

niveleta chodníku

+ 393,29

+ 393,73

+ 396,19

KAMENNÁ ZEĎ

+ 414,12

+ 413,87

niveleta chodníku
(dolní)

niveleta chodníku
(horní)

ocelové zábradlí
jednotyčové

bet. sloupek

+ 413,67

+ 412,85

+ 408,66

+ 412,16

+ 410,88

+ 413,33

+ 409,62

+ 413,40

+ 411,02

+ 412,90

+ 410,83 + 410,73

+ 410,39

+ 412,25

+ 410,76

+ 410,06

KAMENNÁ ZEĎ

+ 410,44

+ 411,52

+ 409,57

SVAH - NÍZKÁ ZELEŇ
NÁLETY

+ 413,25

+ 411,52

+ 409,95

+ 410,44

niveleta chodníku
(dolní)

KAMENNÁ ZEĎ

SVAH - NÍZKÁ ZELEŇ
NÁLETY

VYSOKÁ ZELEŇ

SVAH - NÍZKÁ ZELEŇ
NÁLETY

VYSOKÁ ZELEŇ

VYSOKÁ ZELEŇ

SVAH - NÍZKÁ ZELEŇ
NÁLETY

VYSOKÁ ZELEŇ

Řez 2 - 2

Pohled  SV

SR = 400,00 SR = 400,00

SR = 380,00

Pohled  S2

SR = 380,00

Řez 3 - 3

SR = 400,00

Řez 1 - 1

Pohled  S1

SR = 400,00

ÚSEK č. 5

ÚSEK č. 4

ÚSEK č. 3

1
7 

42
0


